

今日  
**大城事**



■市政局骑马队威风凛凛登场。



■麦慕娜（左2）上任市长一职后，首次参与市政局执法日；左为穆扎米尔。

# 執法組改革·最遲1月落實 隆市局採輪班制執勤

（吉隆坡3日讯）为改变和改革执法组，吉隆坡市政局执法组或在今年12月或明年1月，采取轮班制度，确保每天全天候24小时都有执法人员执勤，随时应对突发事件。

吉隆坡市长拿督斯里巴杜卡麦慕娜强调，执法组是市政局行政的骨干，负责范畴涵盖多元化，包括交通、法律、卫生和公共安全等，故执法组对打造安全和繁荣的城市极重要。

她今日出席市政局第55届执法日时说，执法组的工作流程通过轮班制来实施，同时，市政局管理层也同意向第19至40级和第1至16级的执法人员分别发放400令吉和300令吉的轮班津贴。

## 先從執法組開始

执法组主任穆扎米尔补充，现在执法人员是根据办公室时间工作，假设在周末需要他们执勤，就必须给加班津贴，轮班制实施后就不需要加班。

“我们先从执法组开始，之后才探讨是否延伸到其他组。”

此外，麦慕娜提及，市政局自去年开始，提升其他职级成员每个月的津贴，数额介于40令吉至120令吉。

“增加这项津贴的目的是为了增加动力，也是为了感谢执法人员。”



## 麥慕娜：40官員獲表揚

共有40名来自执法组和其他内部小组的优秀官员，在吉隆坡市政局第15届执法日中获得表扬。

麦慕娜在记者会上指出，在活动上，市政局执法组呈现许多精彩演出，包括执法组的演

变历史、模拟执法小剧场、自卫武术表演、马术表演等，呈现执法组的多元性。

她说，市政局有大约2000名执法人员，参与执法日的则有

482人。

“执法人员执勤过程充满挑战性，有时候甚至涉及人身安全，所以执法人员必须有自卫的能力。”



← 市政局自卫武术队 (Seni mempertahankan Diri) 呈现惊心动魄的演出。

↑ 麦慕娜（中）指出，执法组即将采取轮班制度；左为依斯马迪和穆扎米尔。

**吉隆坡市政局  
24小時行動室熱線**

03-26179862

同时，她希望市政局的执法组可以成为其他地方政府、东盟国家，甚至全球的楷模。

出席记者会的尚有吉隆坡市政局社会经济发展执行总监依斯马迪和执法组主任穆扎米尔。

## 貪污濫權最具威脅

麦慕娜指出，执法人员面对各种日益复杂的挑战，而需要大家坚决应对的最大威胁之一就是贪污和滥权。

她强调，作为执法人员，诚信是社会对执法体系信任的基础，绝不能让贪污因素损害执法部门的声誉，更不能侵蚀人民群众对政府机构的信任。

“我想提醒所有执法人员，贪污是国家的敌人，这不仅损害了当事人的声誉，也影响了整个部门的形象，且破坏执法体系的有效性、正义、公众信任。”

她向所有坚定不移履行职责、牺牲时间、精力，甚至人身安全来确保法律、法规得到遵守的执法人员，表示最深切的赞赏和感谢。